

灣仔區議會

灣仔民政事務處

香港軒尼詩道一三〇號
修頓中心二十一樓
電話：二八三五 一九八四
圖文傳真：二八三四 九六六七



WAN CHAI DISTRICT COUNCIL

Wan Chai District Office

21st floor, Southorn Centre
130 Hennessy Road, Hong Kong
Tel. No. 2835 1984
Fax No. 2834 9667

二〇〇四年三月十六日
資料文件

灣仔區議會
文件第 40/2004 號

分區委員會會議撮要

(一) 灣仔分區委員會

(1) 「合和酒店發展計劃」

灣仔民政事務處代表報告有關是項發展計劃的最新進展，並表示已將委員會的建議轉交有關部門考慮。由於是項計劃在區內受到廣泛關注，灣仔區議會已在2月20日安排居民大會，直接聽取市民就該計劃提出的意見。如上述計劃有任何進展，民政處將盡快通知各委員。

(2) 「灣仔週日消閒新天地」

上述活動的閉幕典禮將於2月29日舉行，歡迎各委員屆時抽空出席。

(3) 「社區巡視」

運輸署書面回覆，已積極考慮各委員會提出的各項交通改善建議。

(4) 「身心康泰 生活壓力講座」

上述講座已於2月21日順利舉行，參加者十分踴躍，場面熱鬧，活動負責人多謝各政府部門的協助及委員的鼎力支持。

(5) 「與你共武」

「與你共武」活動將於2月28日假灣仔修頓球場舉行，歡迎各委員踴躍出席。

(二) 灣仔半山分區委員會

(1) 大坑道巴士總站環境衛生問題

分區會曾致函建議新世界第一巴士公司在大坑道十九號巴士總站側增設流動洗手間，以供車長使用。新巴公司回覆表示因該站並無車長當值，加上資源所限，故暫未能考慮有關建議。食物環境衛生署則表示因上址人流較少，故不會在該處設置流動洗手間。委員建議在司徒拔道、大坑道及寶雲道交界附近(即寶雲道健身徑起點)設立流動洗手間，以供市民及巴士車長使用。

(2) 大坑福群道交通情況

福群道每天早上繁忙時間車輛流量多。因現時大部份車輛均停在該路口中間，防礙其他車輛，造成擠塞，故此委員建議：(1)運輸署(a)於福群道向大坑道出口處中間劃一粗分界線分隔左轉下行與直行或右轉之車輛；(b)於福群道加設指示牌，只准前往福群道的車輛才可進入此路，嚴禁其他車輛利用福群道作「捷徑」前往大坑道；(2)警方派出交通督導員於上、下午繁忙時間在福群道控制交通。

(3) 一樣的天空傷健音樂會

委員建議來屆分區會繼續籌辦「一樣的天空傷健音樂會」。

(三) 銅鑼灣分區委員會

(1) 銅鑼灣嘉年華會

「銅鑼灣健康活力嘉年華 2004 - 民族共融賀元宵」已於二〇〇四年二月七日(星期六)假銅鑼灣百德新街及記利佐治街舉行。大會主席感謝各政府部門的協助及委員的鼎力支持。

(2) 避免於繁忙時間清洗街道

食環署回覆，該署已要求他們的清潔承辦商盡量避免於繁忙時間清洗街道。如屬必要，亦需顧及行人的安全。

(3) 報販分報後遺留下的垃圾

寶靈頓道對開的中國銀行外，報販分報後遺留下大量垃圾。食環署表示，該署已對有關的報販作出勸喻。

(4) 食肆及報紙檔佔用行人通道

食環署回覆，該署已對有關的食肆及報紙檔作出勸喻及警告。

(5) 百德新街的士站試驗計劃

運輸署表示，就委員的提議，該署已有進一步的改善計劃。

(6) 伊榮街富豪香港酒店上落貨區造成的交通阻塞

運輸署表示，該區的街道屬禁止停車區。如有車輛非法停泊，應由警方執行檢控。警方將跟進有關問題。

(7) 移去崇光百貨公司對面行人道上兩棵阻礙行人的小樹

由於兩棵小樹已經成長，為避免移植對他們造成傷害，委員決定擱置有關建議。

(四) 黃泥涌分區委員會

(1) 擬將黃泥道休憩花園開放予狗隻作為活動地的計劃

康樂及文化事務署代表向委員介紹擬將黃泥道休憩花園開放予狗隻作為活動地的計劃。委員並不支持亦不鼓勵該計劃。他們表示跑馬地受狗隻隨處便溺問題影響已久，若再將區內一休憩處開放予狗隻作為活動園地，恐怕會吸引更多其他地區的狗主帶同狗隻往該處，不但影響區內的環境衛生，對現時使用公園的人士亦會造成影響。

(2) 「唱出新天地」歌曲唱作比賽

「唱出新天地」歌曲唱作比賽頒獎音樂會將於3月6日假灣仔伊利沙伯體育館舉行，歡迎各委員踴躍出席。

(3) 黃泥涌分區委員會天壇大佛一日遊

「黃泥涌分區委員會天壇大佛一日遊」已於2月29日順利舉行，共有108位區內人士參加，十分踴躍。